1. Toplama isleminde toplami (sonucu) tahmin etmek icin ilk

olarak asagidakilerden hangisini yapmaliyiz”?

A) Sadece bliyiik sayiyr en yakin onluguna yuvarlamaliyiz.

B) Once onluklarini toplamaliyiz.

C) Verilen sayilari yakin onluguna yuvarlamaliyiz.
............................ % 2. Yandaki toplama isleminin tahmini sonucu
. hangi secenekte dogru yapilmistir?
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3. Asagidaki islemlerden hangisinin gercek sonucu ile tahmini
sonucu birbirine esittir”?

Gercek Tahmin Gercek Tahmin Gercek Tahmin
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4. Yandaki toplama isleminin zihinden yapilmis
sekli asagidakilerden hangisidir?
60 60 80 60 5 80
4 30+20+5+2O 2 7
| 90 . 80 85 . 80 7 87
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Problem: Vedatin 24 tane, Alperin 15 tane misketi var. ki
arkadas misketlerinin tamamini bos bir posete koydu. Posette
kac tane misket olmustur?

S. Yukaridaki problemin cevabi asagidakilerden hangisidir”?

A) 49
B) 29
C) 39

Problem: Ben 15 yasindaym. Ablam benden 7 yas biiytiktir.

Ablam ve benim yaslarimizin toplami kactir’?

6. Yukaridaki problemin dogru ¢éziimi hangisidir?
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15 15 15 15 15 22

- 7 + 8 + 7 + 22 +7 + 7
8 23 22 37 22 29
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7. Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?

A) Problemi dogru okumak ve dogru anlamak birinci kuraldr.
B) Azalani, eksileni, kiiclik olani bulmak icin cikarma islemi
yapariz.

C) Kitap okumanin problemleri dogru ¢cézmeye hic yarar
olmaz.
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8. Yukarida ¢6zlimi verilmis olan problem asagidakilerden
hangisidir?

A) Bir coban 25 kecisinin 20 tanesini satti. Cobanin geriye kag
tane kecisi kaldi?

B) Alinin 25 lirasi var. Cem'in parasi Aliden 20 lira fazladir.
ki arkadasin paralarinin toplami kac lira eder?

C) Ayse 25 sayfa kitap okumus. Fatma ise Ayse'den 20 sayfa

az kitap okumus. ki arkadas toplam kag sayfa kitap okumustur?

Problem: Babam manavdan 3 kilo muz ile 4 kilo elma ald..
Babam aldiklari icin kac lira vermelidir?

9. Yukaridaki problemin dogru ¢éziimi asagidakilerden

hangisidir?
....................... A B S,
10+ 3=13 10410410410 =40 10+10+10 = 30
" 5+4=9 - 54545 =15 i 5454545 = 20

13+49=22lra | 40+15=551lra | 30+20 = 50 lira
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10. Asagidaki cikarma islemlerinden hangisinin tahmini sonucu
yanls yapilmistir?

) Gercek _Tahmin . Gercek Tahmin Gercek Tahmin
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1. Asagidaki cikarma islemlerinden gercek sonuc ile tahmini

sonucun farki en fazla olan islem hangisidir?
Gercek  Tahmin Gercek Tahmin Gercek Tahmin
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Ali'nin 15 misketi Cem'in 10 tane misketi var.

12. Yukaridaki bilgiye gére asagidaki islemlerin ne anlama
geldigi yazilmistir. chgl secenekte HGH[IS[II( l:]clpllmlstlr'?

AIi’nin Cem’in :  Toplam
—§ misket sayisi :

A) 15 + 10 = 25—
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Toplam i i Alnin i { Cem'in

B) 25 -15 = 10_’ misket sayisi - misket sayisi = mlsket sayisl

----------------------------------------------------------------------

C) 25 -10 = 15— 'oplam = - Alinin _ Cem’in

misket sayisi misket sayisi misket sayisi



13. Yukaridaki esitligin dogru olmasi icin ? yerine hangi say

gelmelidir”?
A) 30 B) 20 C 10

14. Asagidaki esitliklerden hangisi dogrudur?

65 15. Yandaki cikarma isleminde verilmeyen sayys
— nasil bulabiliriz?
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Cezim: 10 + 15= 25 lira
25 +10 = 35 llro
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16. Yukarida ¢&zlimi verilen problem a§ag|do|<ilerden
hangisidir?

A) Benim 10 liram, Alpiin ise benden 15 lira fazla parasi var.
lkimizin parasi toplami kac lira eder?

B) Cetin'in 10 liras, Gazinin Cetin'den 15 lira fazlasi var.
Gazinin parasi kag liradir’?

C) Benim 10 liram vardi. Dedem 15 lira verdi. Ben 10 liraya
top aldm. Geriye kag liram kalir?
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https://m.youtube.com/channel/UCobvlqIpUOhwbMLyIq9jcng
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